

Глава г. о. Жигулёвск В.Я. Классен провёл расширенное аппаратное совещание, на котором обсудили основные вопросы жизнеобеспечения города.

Произошли кадровые изменения в администрации: с 1 ноября уволился по собственному желанию заместитель главы по городскому хозяйству В.Н. Зайцев. Пока его обязанности распределены между другими замами. Сменился начальник отдела энергетики и ЖКХ. Его возглавил В.М. Рябов, работавший в отделе инженером. Прозвучала информация об исполнении бюджета за девять месяцев и реализации муниципальных программ. По мнению главы, в целом ситуация складывается удовлетворительная. Оперативно сданы новые дома, идёт переселение, вовремя отремонтированы дороги, активно реализуется программа «Формирование комфортной городской среды». В областное правительство отправили первые пять проектов по программе «Поддержка инициатив граждан». Она направлена на благоустройство парков, скверов, площадок, заявки принимаются два раза в год.

На последнем расширенном заседании в правительстве прозвучало, что 28 процентов трудовых ресурсов области находятся в зоне теневой экономики, в связи с этим глава предложил специалистам разобраться, какая картина складывается в Жигулёвске: какое количество людей трудится в городе, сколько за его пределами и сколько нелегально.

Владимир Яковлевич также заострил внимание на обеспечении безопасности пешеходной зоны в районе тринадцатой школы. «Возле восьмой школы все знаки установлены, но водители умудряются превышать скорость, здесь же лихачей ничто не ограничивает».

Контролирующие органы продолжают борьбу с незаконной продажей спиртного. Роспотребнадзор запретил реализацию спиртосодержащих настоек (в народе - «фанфуриков») на сто восемьдесят дней, начиная с 12 октября.

Мониторинг цен показал, что в октябре выросла стоимость овощей, а также дизельного топлива. Количество жалоб граждан в администрацию уменьшилось. С начала года зарегистрировано 820 обращений. В основном они касались переселения и благоустройства.

Октябрь прожили без чрезвычайных ситуаций, произошло четыре пожара, восемь возгораний, с начала года - сорок два пожара.

В Зольном уволился педиатр, туда требуется специалист, пока врач будет периодически приезжать в село и вести приём. При трудоустройстве полагаются подъемные в 1 млн руб., если возраст до пятидесяти лет.

Руководство ЦГБ поблагодарило городскую администрацию за восстановленное освещение больничного городка. Присутствующим напомнили о необходимости вовремя заплатить налоги.